

## Госавтоинспекция по г. Новоалтайску обращается к родителям

Здравствуйтесь уважаемые взрослые (родители)! Вот и наступил ответственный момент Ваш ребенок пошел в школу, стал первоклассником и одновременно юным пешеходом.

Важно сохранить жизнь и здоровье ребенка, так как теперь он станет более самостоятельным, а на пути в школу и обратно опасность будет подстерегать его постоянно.

С сентября месяца у Вас, дорогие мамы и папы, начались весьма непростые испытания. Главным учителем безопасного поведения являетесь именно вы.

Какие бы занятия с вашим малышом там ни проводили, школа может лишь закреплять те нравственные навыки, устойчивые привычки безопасного поведения на улицах и дорогах, которые вы сформируете в семье.

Главным в воспитании законопослушного гражданина, в том числе как участника дорожного движения, для родителей должен быть принцип «Делай, как я». Чтобы ребенок не нарушал Правила дорожного движения, он должен не просто их знать - у него должно войти в привычку их соблюдать. Даже если вы опаздываете, все равно переходите дорогу там, где это разрешено правилами. Ваш пример будет куда более наглядным, чем сотни раз повторяемые слова «не переходи на красный сигнал светофора».

Дорожное движение начинается не с проезжей части дорог и улиц, а с тротуара. Поэтому, отправляясь в школу с ребенком, объясните ему, что нужно быть внимательным с первых шагов от подъезда дома. Пройдите с ним весь путь и ненавязчиво показывайте наиболее опасные участки.

Ваша задача – научить своего ребенка правилам безопасного поведения на дороге. Для сохранения здоровья и жизни вашего ребенка составьте маршрут передвижения школьника «дом-школа» и «школа-дом». Пройдите с ним по безопасному маршруту.

Госавтоинспекция по г. Новоалтайску